

昨日,全国晚报杯围棋赛八强席位全部产生,小组成绩座次排定。李梦石、白宝祥两名“中生代”(18岁左右)领衔A、B组头名进入第二轮,具体八强人选是,A组:李梦石、胡煜清、李岱春、肖威;B组:白宝祥、刘帆、张博、徐进。郑晚队棋手卢宁在最后一轮中失利获得A组第5名,遗憾地与下一轮比赛失之交臂。

八强中,“中生代”棋手显示出强大实力,李梦石、白宝祥个人战绩都是10胜1负,“他们棋路熟,斗志旺,体力好。”有棋手如此感叹道。的确,11轮的比赛无疑是对综合能力的考验。八强中“老前辈”棋手只有胡煜清、李岱春突出重围,胡煜清9胜2负,李岱春8胜3负,勉强跻身A组第三。“新生代”棋手中虽然仅有13岁的肖威进入八强,但不可否认,后生可畏。

按照赛制规定,第二阶段比赛将采取两轮交叉比赛。A、B组头两名将进行交叉比赛决出本届晚报杯冠军和前三名;而A、B组后两名将进行交叉比赛决出第5到8名。所以,晚报杯冠军将在李梦石、胡煜清、白宝祥、刘帆四人中产生。

本报记者 秦明伟 南昌报道



晚报队三杰李天罡(左)、卢宁、王蔚民(右)。 本报记者 秦明伟 图

晚报杯小组赛结束 比赛进入尾声 棋坛绿林排座次 郑晚中游还靠前



小组赛座次排定 卢宁惜败无缘八强赛

昨天进行的第10轮和第11轮比赛中,郑晚队先扬后抑,上午,卢宁、李天罡、王蔚民3名棋手不仅都取得了胜利,而且都是以屠龙的方式,可谓酣畅淋漓。下午最后一轮,李天罡中盘胜张博是本队唯一胜局,卢宁在与南昌晚报一队李梦石的较量中败下阵来,无缘八强,王蔚民也败给了千山晚报队李论。随着卢宁无缘八强,郑晚队整个晚报杯旅程结束。

昨日上午,卢宁VS夏晨晟,李天罡VS李响、王蔚民VS雷震坤,非常有趣的是,三个人都是屠龙胜,把对方的“龙”加起来有近百子之多,可谓

硕大无比的巨龙。李天罡力量大,本届晚报杯有6盘是屠龙胜;王蔚民对局沉稳,被他屠龙的对局非常少见,李岱春队友、江南晚报队的雷震坤最为郁闷;他和郑晚队的两盘对局中都是大龙愤死而败,另外一次对局是碰上“大力丸”李天罡。

昨天下午,李天罡对张博的对局非常精彩,张博胜了就会以B组前两名的身份晋级八强,而李天罡没有给对手这样的机会。棋至中盘,执白的李天罡实空很多,但左上有一块棋很薄,随着李天罡将这块棋安全运转,黑空依然不够,本盘对局,李天罡没有大杀大砍而是

比拼“内功”展现了其良好的综合能力。卢宁对李梦石一局可以说是卢宁发挥欠佳的一局,此前,李梦石与卢宁的比赛对局结果是0:8,李梦石曾和卢宁开玩笑说,如果以后咱俩再相遇,你请我吃饭,我直接签字认输了。可能是这种心理优势反而让卢宁有些急躁冒进,在执黑的李梦石对白棋进行攻击时,卢宁总想反击,反击中卢宁选择了右上角打劫,结果却适得其反,用赛后卢宁的话来说是“亏老鼻子了”,从此,卢宁一直在劣势下反抗,最终卢宁以1又3/4子失利。



暂列团体第二,郑晚队结束晚报杯旅程

纹枰品棋道,煮酒论英雄。昨日,经过6天11轮的激战,第22届晚报杯全国业余围棋锦标赛小组阶段的比赛落下帷幕。第一阶段的小组赛结束后,郑晚队暂列团体第二,最后名次要等到今日第二阶段比赛结束后才能确定。

小组赛结束后,北京晚报队以总分56.6分暂列团体第一,郑州晚报队以56分暂列第二,新民晚报队以52.6分暂列第三,东道主南昌晚报一队以51.4分暂列第四,江南晚报队以47.8分暂列第五。

按照赛制规定,团体成绩以本队三名棋手第一阶段个人总成绩相加计算。但获得本次晚报杯赛冠军者加奖5分,第二名加奖4分,第三名加奖3.5分,第四名加奖3分,第五名加奖2.5分,第六名加奖2分,第七名加奖1.5分,第八名加奖1分。由于郑晚队没有棋手进入到

第二轮比赛,最终名次将可能有所下降。

分析第二阶段比赛,郑州晚报队的竞争对手主要在有棋手参加第二阶段比赛的新民晚报队和南昌晚报一队。新民晚报比郑州晚报队低3.4分,也就是说,新民晚报队的胡煜清只要获得个人前三,郑州晚报队的名次就要下降,南昌晚报一队比郑州晚报队低4.6分,南昌晚报一队棋手李梦石只有获得冠军才能使团体成绩超过郑州晚报队。也就是说,本届晚报杯,郑州晚报队最差团体成绩将列为第四名,考虑到新民晚报队胡煜清的强大实力,虽然郑州晚报队第二名的希望仍然存在,但获得团体第三的可能显然更大。



A组第一名李梦石比赛中 本报记者 秦明伟 图

也不想被别人一拳打死。比拼内功的棋很累人,赛后他总是精力憔悴,不过相信对手也是累得吐血。

卢宁:越来越成熟

看卢宁下棋很舒服,既有李天罡的刚猛,也有化骨绵掌的柔功。对他来说已经不是棋力的问题,本届晚报杯上卢宁表现得越来越成熟,看来“大学生”卢宁就是比“中学生”卢宁高出一个档次。

李天罡:刚猛无人敌

本届晚报杯6盘屠龙局让李天罡的名字名副其实,真是“天罡”。看李天罡下棋和别人不一样,扭杀、死活总是纠缠在一起,而他总能从千丝万缕中找出头绪给对手致命一击。不过太“罡”了,有时候就有些过了,几盘失利对局也与其“罡”有牵连。

王蔚民:太极有神功

比赛中他很少用屠龙的方式提前结束对局,总是要和对手比拼一下官子。毛主席的《论持久战》估计王蔚民熟读过,自信于自己的官子功夫,不喜欢一拳把对方打死,是因为

篮球天地

全明星投票第四榜公布 阿联得票超麦蒂

据新华社电 在NBA昨晨公布的今年全明星阵容第四轮投票结果中,魔术队“超人”霍华德成为目前唯一得票逾200万张的球员,这已是他连续第四榜领全联盟。

姚明和易建联已连续三榜一同名列十强,其中姚明以1758499张选票排全联盟的第五位,在西部球手中仅列在湖人队球星科比之后。易建联以1216348张选票超越火箭队的麦蒂,从上一榜的第十位上升到第九位,在东部前锋榜上已连续四次排在詹姆斯和加内特之后。不过,易建联的得票仅领先麦蒂124张。今年的全明星赛将于2月15日在菲尼克斯市举行。

全明星首发

西部 后卫:科比、麦蒂,前锋:邓肯、安东尼,中锋:姚明;

东部 后卫:韦德、艾弗森,前锋:詹姆斯、加内特,中锋:霍华德

(依据第4轮投票结果)

今日看点

骑士VS凯尔特人 今日决战东部之巅



本报讯 骑士队本赛季主场不败的金身依然不破,抑或凯尔特人一扫低迷,重振卫冕冠军的雄风?北京时间今天上午,答案将在克利夫兰的速贷球馆揭晓。比赛的胜者将暂时坐上东部联盟的头把交椅。

前日赛后,骑士全队沐浴更衣完毕,还饶有兴趣地在更衣室里看了火箭对凯尔特人的第4节比赛。尽管绿军最终输球,但詹姆斯仍谨慎地表示:“输几场球也不是世界末日,他们会重新团结起来的,我打赌,他们下一场打我们肯定特别来劲儿。我们期待着这场挑战,如果你想成为最好的球队,那就得击败最好的球队。”

如果不出意外的话,这将是一场防守大战,骑士防守效率联盟第一,凯尔特人是联盟第二,不过,“皮尔斯VS詹姆斯”、“雷阿伦VS威廉姆斯”、“加内特VS大Z”这样的重量级对抗应当也不会让过程显得沉闷。 木木

姚明要欺负下雷霆 阿联重回密尔沃基

本报讯 连续5个客场之旅终于走到了终点站,今日,火箭将客场对阵雷霆。

火箭本赛季已两次击败雷霆,本场再捷应有一定把握。如是,火箭应对接下来的连续5个主场将有更积极的心理氛围。昨天训练后,姚明提醒火箭切莫大意:“我想我过去和你们说过的,火箭的起伏太大,我们要一直往前走,下一场比赛是如此,再下一场也是如此。”

另外,今日,篮网将做客密尔沃基挑战雄鹿,这也是易建联转会篮网之后首次回到自己处于赛季效力的城市。而他与曾经的竞争对手——维拉纽瓦之间的对决无疑成为广大中国球迷最为关注的看点。

易建联在过去两场比赛中连续砍下20+,这在其NBA的职业生涯中尚属首次。此番故地重游面对老东家,阿联有望延续自己的飙分势头。 李岩

NBA直播周末

1月10日 9:00 凯尔特人VS骑士

1月11日 10:00 活塞VS爵士

注:CCTV5直播,一切以电视台播出为标准。



三位猛将可圈可点 总体成绩还算不赖

本届晚报杯上,郑晚队三名棋手共取得了23胜10负的成绩,团体成绩虽然尚未尘埃落定,但总体感觉是,郑晚队三名棋手发挥出了正常水平,也小有遗憾。

个人成绩上,卢宁和李天罡取得了8胜3负的成绩,王蔚民取得了7胜4负的成绩,卢宁A组第5,李天罡B组第6,王蔚民B组第16。从以往参加全国业余围棋比赛的成绩来看,四次全国冠军的李天罡发挥似乎有些欠佳,卢宁前半程一路奏凯,发挥极佳,后半程遭遇强大阻击,未能进入决赛,非常遗憾,而老将王蔚民完成了他自己既定的赛前目标,表现可圈可点。

比赛总是伴随着很多遗憾,但本届晚报杯比赛中,三名棋手的团队意识非常值得称道,王蔚民一句“不拖后腿”道出了老将强烈的责任心。昨天最后一轮,已经无缘第二轮比赛的李天罡非常关心卢宁的对局,他不时地跑到卢宁桌边观战,还跑到与卢宁胜负相关的胡煜清桌边观战,他自己更是多次提及他对几盘失利的懊悔,而卢宁在最后一轮失利后的几个小时后跑到记者跟前帮记者算小分,看得失,他耿耿于怀道:“最后一盘丢的太大了,要是赢了,我就是A组第一了。”

从整体来看,改制后的本届晚报杯比赛的激烈程度和水平不亚于往届,大家反应良好,“棋乐融融”。

本报记者 秦明伟